



BUDAPESTI  
KERESKEDELMI  
ÉS IPARKAMARA

## MEGHÍVÓ

*A Budapesti Kereskedelmi és Iparkamara  
LXXXIX. Küldöttgyűlésének küldöttei részére!*

Budapest, 2024. február 21.  
Iktatószám: 228/2024/BKIK

**Tisztelt Küldött-társam!**

Mindenekelőtt engedje meg, hogy gratuláljak küldötté választásához és kívánjak tartalmas, a budapesti vállalkozások érdekeit képviselő eredményes munkát az elkövetkezendő 4 évben. A Budapesti Kereskedelmi és Iparkamara LXXXVII. küldöttgyűlésének döntése alapján ezúton tisztelettel meghívom Önt a Budapesti Kereskedelmi és Iparkamara

**LXXXIX. (tisztújító) Küldöttgyűlésére**

**2024. március 8-án (pénteken) 10.00 órára.**

**A rendezvény helyszíne:** BKIK Székház, VII. em. Széchenyi Terem  
(1016 Budapest, Krisztina krt. 99.)

A küldöttek és a meghívott vendégek **regisztrációja 9.30 órakor kezdődik.** A **határozatképeség megállapítására 10.00 órakor** kerül sor.

Amennyiben a Küldöttgyűlés a meghirdetett időpontban határozatképtelen, úgy – azonos helyszínnel, változatlan tárgysorozattal – 2024. március 8-án 10.30-órától hívom össze, amely ekkor – az eredeti napirendi pontok tekintetében – a megjelentek számától függetlenül határozatképes lesz.

Ha a Küldöttgyűlést valamilyen ok miatt fel kell függeszteni, folytatására 2024. március 11-én, (hétfőn) 14,00 órától változatlan helyszínen és napirendi pontokkal kerül sor.

**Kérem, részvételi szándékát válasz e-mailben az [elnok@bkik.hu](mailto:elnok@bkik.hu) címen, vagy a 488-2101-es telefonszámon szíveskedjen visszajelezni 2024. március 6-áig!**

A téma fontosságára való tekintettel részvételére az ülés teljes időtartamában számítok!

Tisztelettel:

**Nagy Elek**  
a BKIK elnöke



## *A Budapesti Kereskedelmi és Iparkamara LXXXIX. (tisztújító) Küldöttgyűlésének*

### *Tárgysorozata:*

I. Budapesti Kereskedelmi és Iparkamara célkitűzései a 2024-2028 választási ciklusban;  
(Szóbeli!)

Előterjesztő: Nagy Elek, elnökjelölt

### II. Választások

1. A BKIK **elnökének** jelölése és megválasztása a Választási Bizottság javaslata és helyszíni jelölési lehetőség alapján;
2. A BKIK **általános alelnökének** jelölése és megválasztása a Választási Bizottság javaslatai és helyszíni jelölési lehetőség alapján;
3. A BKIK Választási Szabályzatának alapján az alábbi tisztségek – alelnök, Elnökség tagja és póttagja, Ellenőrző Bizottság tagja és póttagja, Etikai Bizottság tagja és póttagja, - tagozati zárt lista alapján történő megválasztása;

III. A BKIK Küldöttgyűlés állandó bizottságai személyi összetételének megújítása a tagozati javaslatok alapján;

IV. MKIK tisztségre jelölés;

V. Egyebek.